ODETTAPERO TO MIX



Alcohol-free, sugar-free and as pure as possible, ODETT offers a wealth of power and flavour made from the riches of nature.

The name 'ODETT' means wealth and reflects the contents of the bottle.

ENJOY THE WEALTH











NON ALCOHOLIC



FREI

Contains natural food colouring. To preserve the beautiful colour, do not expose the bottle to direct daylight for long periods.

After opening, the drink has a limited shelf life in the fridge.

ODETT is a Belgian product



MIX ODETT PINK PEPPER LOVE

5 cl ODETT

10 cl Schweppes Premium Pink Pepper Add ice cubes Garnish with pink pepper and star anise





MIX ODETT GINGER LOVE

5 cl ODETT

10 cl Ginger ale

Add ice cubes

Garnish with a slice of dried orange

MIX ODETT BELLA ITALIA

5 cl ODETT

10 cl Crodino Rosso

Add ice cubes

Garnish with edible rose petals





MIX ODETT SKINNY

5 cl ODETT

10 cl Schweppes Zero

Add ice cubes

Garnish with a slice of lemon



MIX ODETT ROYAL

10 cl ODETT

10 cl non-alcoholic bubbles

Garnish with a frozen cherry or raspberry

ENJOY THE WEALTH



MIX ODETT GIN TONIC

5 cl ODETT

10 cl Tonic of your choice Add ice cubes

Garnish with botanicals of your choice





MIX ODETT GINGER BEER

5 cl ODETT

10 cl Ginger Beer

Add ice cubes

Garnish with edible flowers

A SELECTION OF THE FLAVOURS

Raspberry I Rose petals I Herbal citrus I Sage I Cardamon Rosemary I Black carrot I Lemon balm I Thyme

Ingredients

Water, natural botanical distillates, rose water, raspberry distillate, black carrot concentrate, natural flavourings, food acid: citric acid, preservative: potassium sorbate.

Nutritional information per 500 ml

Energy: 0 kj/0 kcal - Fat: 0 g - Sugars/Carbohydrates: 0 g Proteins: 0 g - Salt: 0 g



Follow & share

Your favourite ODETT moment @odett_drinks #myodettmoment





Contact us at hello@odett.be

www.odett.be